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92.8 Operando con ideales .

Degli I , J C R ideales
.

I. J = { a. b : AEI
,
be] >

Ir . . . ,
In ⇒ ÍTII = ( ai - au : ai c-Ii >

i =\

obj ,- Si I = tan .
. .

, ar> ⇒ [
"

= LAÍ . . . ain" : aiet
,
Zij =D

[ ( Zrijgai) . -
- ( Eriinai) . .

. ]

Def .

- ICR CS
ideal anillo anillo

⇒ ÍS es el ideal en S generado
por I [ I

"

5=(1-5)
"] .

Dej .- I ,] ideales en R ⇒ It] = { atb /BEJ, AEI }
es ideal .

I
,
J convenimos si ITJ = R .



tema : (1) IJ C IMJ FI , ]
ideales

(a) Si I
,
J conocimos ⇒ IJ = IMJ .

(a) < I. J C Ir]
<
I

c. JC It] CR

52.9 Ideales con un número quinto de puntos
-

VII) = { P, , . . . , PN} ⇐> dimpfkEn.in# es junto}| " "En
µ
1

VA#wpimos

« local → global
»



Prof : IC tía , . . , xn ] ideal , 4=5 . Suponer
V (I) = { Pi , . . . ,PN } .

⇒ ] isomorfismo natural

Y : k-km.in#-s0pi*:j/qj*nj' " ✗%"É¥µy
[Ip¡UÁK) = k¥1 ' '

-

'
✗☐
(✗¡a , , . . , xian)]

Doy : • La idea (Fulton) Ii ) morfismo ± closottt
(2) 1-1 y sobre ,

encontrar una"base
"

en R= KEI -NDE
que represente a en , .

.

, enia.xw.o.iq?)mjT:



• Sea clpi (Ahn) = :&.

• Sea d- ¡ = ideal morder
. > I

• R : = KEM . . .int/jyRi:--di/IQ.

.

Tenemos R Ri [ KEN .
. .

> xD⇒ Q. → 0%-0;]
7µA . - -✗ RN ITÉNEZ.

tíiR
JR. : . Y : R - ÍTRI

.

¡= }

N

• Nuelstellensoty : Rad /E) = AII .L]Í¥¡=L
I g. g

.

así ( ÑIIJDCI # d > o .

⇒ IYa ]
¡=L Teruel

II Tarea?

( Ii . .
- INTL = MI?

¡=L



• Sean Fi C- KIM . . .in] tal que E. (Pj) =D Hits
FIIP;) =L

• Sean E¡ = 1- (1-E.d)
d

,
i -1 ,

. .

,
N
.

Tareas : Ei = :c; C- R ,
e? = ei

, eiej = O itj

y Lei =L .

¡=L

(*) si G C- b. [✗iii. Nn]
,
GLP;) -1-0

⇒ 1- TER tal quet.g-eiyg-GC-R.DK
: Asumir GCP;) =L .

Sea H = 1- G
.

⇒ ( 1-A) ( Ei +HEit . . . + Hd
- '
Ei ) = Ei - Hdti .

cómo H C- Ii ⇒ HdE¡ C- I .
⇒ EE 7- ei énr .

•



( Y es 1-1) : Y : R → Rex . . . ✗ RN

Y (f) = o Ri =#&.

→ § = O
F- = f

⇒ F c- IQ. ⇒ 3- G. tal que GE I
GICP;) -1-0

di = qq.CI/-iL)sk-xr...,xn] > la
4-

Aplicar A) el Gi (Gi (Pi) #a) 1- ti tigi = Ei
N

⇒ g- =/Éei) b- = £48 = ¥49.1 = 0
.

y ¡⇒

en R



lees sobre) como E¡ (E) = 1 , 4- lei )
es unidad en Ri .

Como 4- lei) llilej ) = 4. (eiej ) = O si itj
⇒ Y; (ej ) = o ítj .

y Kiki )
= Y ( ent . . + en) = EH)= 1 .

i

Sea 2- = (¥
,

i.→ 9-N) EITRI y AJLP;)-1-0 .
¡ =\

⇒ 1- ti , ti si = Ei .

⇒ 9¥ ; aiti ai = aitisi = aieiaici-eilc-IIQ.MU



4. ( Z tjaje;) = Yiltiai) = ¥
.

.

i. Y ( Itjajej) = Z •

Cod : dima ( k Eh , .

.in#)---Zdimn(di/IQ-)i--img.Cor2-:SiVlI)--
{P }
,
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[ dim!Él multen p de la intención]G- y y .


